
何学期の評価ですか。
10 件の回答

教育活動について

学校評価（保護者用・３学期）
11 件の回答

分析を公開

コピー

１学期
２学期
３学期

100%

https://docs.google.com/forms/d/1jzAhuBktda5tAjfJ9kttnzxr5iXbhyqxrBJaBXzTqTY/edit#start=publishanalytics


学校は，学校だよりや学級通信，ブログ　などにより，教育の方針や子
供たちの様子を分かりやすく伝えている。
11 件の回答

学校は，分かる授業を心掛け，基礎学力の定着に向けて精一杯取り組ん
でいる。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

63.6%

36.4%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

63.6%

36.4%



学校は，一人一人の児童理解に努め，個を大切にする指導をするなど，
心の教育の充実に努めている。
11 件の回答

学校は，歯磨き等の基本的生活習慣を身に付けさせ，学校内外における
安全指導を徹底するなど，健康・安全教育の充実を図っている。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

45.5%

45.5%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

63.6%

36.4%



学校は三者連携による地域と共に歩む開かれた学校つくりを進めるとと
もに，特色ある教育活動を進めている。
11 件の回答

「教育活動について」に関する意見　自由記述
2 件の回答

今年度は、教頭が担任兼務という状況で、大変だったと思いますが、子ども達とも、よく話を
してくれたり、関わってくれていたと思う。一年間お疲れ様でしたと言いたい。

熱心である。

教育環境について

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

72.7%

27.3%



学校は，花壇つくりや清掃及び整理整頓の徹底などにより，きれいな学
校・気持ちのよい環境つくりに努めている。
11 件の回答

学校は，教室や廊下の掲示を工夫するなど，教育的環境つくりに努めて
いる。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

54.5%

36.4%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

72.7%

27.3%



学校は，子供たちの安心・安全な場所つくりに努めている。
11 件の回答

学校は，子供や保護者など，他者の立場に立って丁寧な言葉遣いに気を
付けている。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

63.6%

36.4%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

63.6%

36.4%



「教育環境について」に関する意見　自由記述
2 件の回答

こんなに広い小学校をいつもきれいな花で彩ってくださり感謝ですし、どこの教室もきれいに
整頓されていて素晴らしいです。朝の登校では、校長先生や地域の方が子どもたちを温かく見
守ってくださっているので、安心して送り出すことができています。いつもありがとうござい
ます。

環境作りに努めてくれている

職員について

職員は，子供や保護者の悩み等の相談によく対応してくれている。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

45.5%

45.5%



職員は，自身の資質向上に努め，子供たちに確かな学力を身に付けさせ
ようと努めている。
11 件の回答

職員は，あいさつ等進んで行うとともに，地域・ＰＴＡ行事に参加する
など協力的である。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

72.7%

27.3%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

18.2%

81.8%



「職員について」に関する意見　自由記述
2 件の回答

今年度は保健の先生がいない事がずっと不安でした。何も無い時は、うまくいってる様に見え
ますが、緊急時、命に関わる事態に専門の知識を持ってる先生がいるとは思えません。大切な
子どもを預けてる以上は保健室の先生がいてほしい。

いろんなことに積極的である

児童について

子供たちは楽しく元気に登校している。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

54.5%

36.4%



子供たちは，家庭学習を，低学年は20～40分，中学年は40～30分，高学
年は60～80分を目安に取り組んでいる。
11 件の回答

子供たちは，早寝・早起き・朝ごはんなど基本的な生活習慣を身に付け
ている。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

27.3%
27.3%

45.5%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

54.5%

45.5%



子供たちは，進んであいさつをし，相手の立場に立った丁寧な言葉遣い
ができている。
11 件の回答

子供たちは，地域において，社会のルールを守って生活している。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

27.3%

45.5%

18.2%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

45.5%

54.5%



「児童について」に関する意見　自由記述
2 件の回答

下校時に子どもたちをよく見かけますが、笑顔であいさつしてくれますよ。仲良く学童へ向か
う姿も微笑ましく見守っています。

もう少し、元気に積極的になってほしい

保護者として

学校だより・学級通信・保健だよりなど学校からの配布物をしっかり読
み，学校・学級のことを知ろうと心掛けている。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

36.4%

54.5%



子供の話に進んで耳を傾けるようにし，家庭学習が習慣となるように工
夫させたり見届けたりしている。
11 件の回答

普段から虫歯予防を意識し，歯磨きの習慣付けや必要に応じた虫歯治
療，歯の点検などを積極的に行っている。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

27.3%

63.6%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

54.5%

18.2% 27.3%



授業参観やＰＴＡ行事には積極的に参加し，他の保護者や担任等と情報
交換を進んで行うようにしている。
11 件の回答

先生方や地域の方々，子供たちなどの他者に対して，相手の立場に立っ
た丁寧な言葉遣いに気を付けている。
11 件の回答

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

9.1%

27.3%

63.6%

コピー

１ 努力が必要
２ もう少し
３ できている
４ よくできている

27.3%

72.7%



「保護者として」に関する意見　自由記述
2 件の回答

子どもたちは、この一年でまたさらにパワーアップできたと感じています。これも先生方の温
かいご指導のおかげです。先生方、毎日激務の中、本当に感謝です。来年度も子どもたちのパ
ワーに負けぬよう頑張りましょう。

もっと学校に協力できるようになりたい
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